

问暖热线一开通就“热”得烫手

遇供暖问题,您可以拨打热线6610123或下载齐鲁壹点情报站@记者



本报11月14日讯(记者 丛树晗) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点开通了问暖热线“6610123”,旨在架起市民和供暖企业之间有效沟通的桥梁,尽全力让今冬更多市民家中暖和起来。问暖热线一开通就

“热”得烫手,许多居民“问暖”。低温运行家中为什么不热、新小区能否供暖等仍是用户的主要关注问题。

许多居民打来电话称,低温运行已经好几天了,但是自己家中的暖气依旧没有温度。据此,记者联系了相关热力公司。据介绍,在这种情况下,首先,用户可以检查楼道和家中的供暖阀门是否已经开启。其次,如果阀门已经打开,这种情况可能是家中循环不好,暖气出现了积气问题,建议用户

自行放一下气。用户还可以拨打烟台各大热力公司客服维修电话,供热公司将为用户解决。

与此同时,齐鲁壹点情报站也收到了很多用户线索,壹粉“沙漠之狼”@福山热力公司反映称,家中的暖气总是断断续续,有时是暖的,有时是冰凉的。福山热力集团有限公司收到情报后,第一时间回复用户:该小区已正常供热,供暖初期,若用户室内采暖效果不理想,一般是由管道内积气

造成的,地暖用户可自行在分集水器处排气,散热器用户可轻拧跑风处排气,若排气后效果仍不理想,可致电福山热力公司24小时客服电话6980666咨询解决。

壹粉“无言的结局1057”留言称,自己是月光怡景小区用户,今年开始供暖,但现在入户阀门没开,希望能尽快打开,早发现问题早点解决,早安心。热力公司收到线索后,积极协调,目前该用户分户阀门已打开。

如果您遇到供暖问题,可以拨打我们的问暖热线“6610123”,也可以下载齐鲁壹点APP,通过情报站就所遇到的供暖问题@记者,记者会陆续为读者协调解决供热难题,并全程参与报道。此外,如果您是福山热力公司辖区用户,若您供暖期间遇到问题,也可以直接在齐鲁壹点情报站@福山热力公司,热企将会直接给予回复。我们在线上线下同步倾听您的心声,让您这个冬天不再寒冷。



烟台顺丰速运的快递小哥正在忙着整理快递。本报记者 孙晓玮 摄

13日当天,烟台快递派送了119万件 同比增长40.6%,有的快递小哥一天工作15个小时

本报11月14日讯(记者 孙晓玮 丛树晗 通讯员 李涛) “双11”过后,大量快件包裹开始陆续涌入烟台。11月14日下午2时,记者来到烟台顺丰速运有限公司北马路营业点,了解今年“双11”期间快件的相关情况。据了解,为了应对“双11”,烟台的快递公司不但增加了人手,而且快递小哥每天的工作时间也相对延长,有的达到15个小时。

据了解,下午2时并不属于快件分拨时间,所以员工以及快递并不多。下午2时30分左右,该营业点便迎来了一拨分拣高峰,这也是当天的第三拨快递。由上一级分拨中心发来的包裹,在该

网点由快递员分发后,将被逐一送到周围片区的市民手中。

“上一级分拨中心发来的包裹,我们要完成卸货、分拣、配件几个过程。”烟台顺丰速运有限公司北马路营业点负责人告诉记者,为应对“双11”物流高峰,该营业点由原来的21人增加到26人,最近员工每天的工作时间也在15个小时左右,每天从早晨6点就开始工作,一直工作到晚上9点多。

在现场,记者看到上一级分拨中心送货车到达之后,20多名快递小哥经过短短20多分钟的卸货、分拣后,便迅速打包自己所负责区域的包裹开始配送。

据烟台顺丰速运有限公司北马路营业点负责人介绍,自“双11”以来,该网点配送的包裹由每日600-700件,上升到1000多件,这种物流高峰大概会持续到本月18日,以后便会恢复到正常工作量。

据烟台市邮政管理局统计,11月13日当天,烟台快递派件量达到119万件,同比增长40.6%,发件量达到67万件,同比增长47.4%。“烟台快递发件高峰已经过去,在11月12日达到峰值,为88.3万件。”烟台市邮政管理局一位工作人员介绍,随着外来快递陆续到达,烟台也将迎来派件高峰,派件峰值预计在11月14日-16日。

羽毛球精英争霸赛收官 今后将每年举行一届

本报11月14日讯(记者 梁莹莹 通讯员 宋强 隋旭东) 记者从烟台市体育局获悉,11月11日,由烟台市体育总会主办,烟台市羽毛球运动协会承办,烟台市海乐福全民健身运动中心协办的“羽协杯”烟台市羽毛球精英争霸赛暨烟台市羽毛球代表队选拔赛在烟台市海乐福全民健身运动中心完美收官。

上午8点45分,比赛正式开始,运动员们各个身手敏捷,挥汗如雨,现场的喝彩声此起彼伏,气氛紧张热烈,运动员们的精彩表现与积极的态度也充分展现出了大家对羽毛球运动的热爱,对全民健身活动的热情。

为创造公平公正的比赛环境,大赛首次采用电脑自

动抽签,组委会邀请羽协代表、裁判员代表以及运动员代表参加了抽签仪式。本次比赛采用中国羽协审定的最新《羽毛球竞赛规则》和世界羽联公布的现行规则,所有比赛的裁判员由烟台市羽毛球运动协会选调。

本次大赛为烟台市羽毛球运动协会成立以来首次举办的精英争霸赛,选拔出的选手将成立首届烟台羽毛球代表队,在下年度与各地市的交流比赛及国外友好交流活动中代表烟台市出战,将是羽毛球爱好者们最佳展现机会以及最高荣誉。此项赛事今后将作为烟台羽协重要的比赛,每年举办一届,发掘烟台最好的羽毛球选手,为羽毛球爱好者提供充分展示自己的舞台。

农行网捷贷送话费了

农行网捷贷送话费了!即日起至2018年12月31日,新开山东农行(不含青岛)掌银或网银,并办理网捷业务的客户,每位赠送50元话费。登录农行掌银-农银快e贷办

理网捷贷,最高30万,秒贷秒批,随借随还,月底前办理并有余额,可以获得50元话费奖励。次月10日前充值到办理业务手机中,详询农行各网点。

抓党建促脱贫 包村帮扶惠民生

近日,在驿道镇东马村,莱州市住房管理中心的党员代表正与村委成员一起查看新落成的东马村村委。在帮扶工作开展之前,东马村村委建设不完善,设施简陋,缺乏必要的办公设备,党建活动受到限制,在一定程度上削弱了基层党组织的凝聚力和战斗力,村民也缺乏一个统一、集中的活动场所。为此,房管中心积极投入资金和人员,从硬件和软件两个方面,全方位助力东马村村委建设。

硬件方面,出资23000元购买水泥25吨,沙84立方米,用于建造村委办公室及党员文体活动室。赠送电脑、电视、会议桌等办公家具90余件,折价约56206元,用于充实办公场所设施设备。同时积极联系有关单位,协调资金25000元,在村委大院里建起篮球架、乒

乓球台、腰背按摩器等健身器材。在软件方面,帮助东马村规范党建工作,结合当前全面从严治党新形势,认真查找,全面梳理东马村在运行体制、制度建设等方面存在的不足,对标上级有关要求,开展有针对性的帮扶活动,对制度、管理、记录等方面的问题提出建议,完善党建工作。建设完工并投入使用后的村委,将成为一个集办公、村民活动、党员群众学习交流于一体的办公、学习、文化阵地。

下一步,房管中心将进一步增强党员干部的宗旨观念和服务意识,深切了解东马村的真实情况,密切联系群众,真正从村庄和村民的实际困难入手,做到帮扶服务到实处。(通讯员 李世波 记者 刘丹)